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ANEXO II: ENCUESTAS A DOCENTES 

 

Entre el 8 y el 28 de agosto de 2022 se realizó una encuesta de evaluación de la opinión 
de los docentes de la Universidad en relación con diversos aspectos. Se envió correo 
electrónico a 1.356 docentes y completaron la encuesta 342 (25,2%).  

La cantidad de respuestas recibidas es satisfactoria. La distribución de las respuestas por 
instituto, género y antigüedad es consistente con la distribución observada en la población 
de docentes por lo que los resultados se consideran representativos. 

A los efectos de poder realizar comparaciones se asignó una valoración numérica de 4, 3, 
2 y 1 a las respuestas del tipo Muy Bueno, Bueno, Regular y Malo. De esa forma se pudo 
sacar un promedio ponderado, calculado como la suma de cantidad de respuestas de 
cada opción multiplicada por la valoración numérica asignada a esa opción y dividida por 
la cantidad total de respuestas positivas, descartando las respuestas del tipo “no sabe / no 
contesta”. 

 

Análisis de las respuestas: 

 

Los promedios ponderados de las respuestas oscilan entre 3,7 y 3,0, 
indicando valoraciones que varían en general entre MUY BUENO y BUENO. 
Esto equivale a una variación entre 9,25 y 7,5 en una escala lineal donde se 
asigna 1 a malo y 10 a muy bueno.  

La valoración de los aspectos académicos (Pregunta 1) es mejor que la de 
infraestructura y equipamiento (Pregunta 2). Solamente el 40% de los 
docentes indica que usa la biblioteca de la Universidad. Hay una buena 
ponderación de la política de ingreso de estudiantes y de los servicios 
administrativos.  

Dentro de la pregunta sobre políticas y las prácticas existentes en la 
Universidad la que menos valoración recibió fue la relativa a articulación entre 
los Institutos para la optimización de recursos. También es muy buena la 
evaluación de la higiene, los sanitarios y las instalaciones en general. 

Tienden a hacer una mejor evaluación de la Universidad docentes del Instituto 
de Educación, de Género femenino y de más de 4 años o menos de 2 años 
de antigüedad. 

 PREGUNTA 1: Indique su valoración sobre los siguientes aspectos del proceso de 
enseñanza aprendizaje que se lleva a cabo en su Instituto: 

o Actualización de conocimientos, capacitación y perfeccionamiento del 
cuerpo docente 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,45. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación, Salud y 
Rectorado, de Género femenino y de más de 4 años de antigüedad.  

o Intercambios con sus colegas (acuerdos sobre programas, evaluaciones, 
etc.) 
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El promedio ponderado de las respuestas fue 3,31. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de más de 4 años de antigüedad.  

o Disponibilidad y utilización de equipamiento didáctico 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,36. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, sin diferencia 
significativa por Género y antigüedad.  

o Grado de cumplimiento de los programas de estudio 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,47. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de más de 4 años de antigüedad.  

o Disponibilidad del material bibliográfico establecido en los programas de 
estudio 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,54. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de más de 4 años o de menos de 2 años de antigüedad.  

o Métodos de evaluación de estudiantes e instancias de devolución de las 
evaluaciones a los/las estudiantes 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,40. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de más de 4 años de antigüedad.  

 

 PREGUNTA 2: Evalúe el apoyo en infraestructura y en equipamiento ofrecido en la 
universidad, teniendo en cuenta aspectos tales como la comodidad, la adecuación 
a la demanda, la reposición, el mantenimiento y la actualización. Considere los 
siguientes recursos: 

o Aulas 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,21. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación, Tecnología e 
Ingeniería y Rectorado, de Género femenino y no hay diferencia significativa 
por antigüedad.  

o Equipamiento didáctico (equipos de audio y video, etc.) 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,47. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación, Tecnología e 
Ingeniería y Rectorado, sin diferencias significativas de Género y 
antigüedad.  

o Laboratorios y su equipamiento 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,48. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación y Rectorado, de 
Género femenino y de menos de 2 años de antigüedad.  

o Equipamiento informático (computadoras, conexión a Internet, redes de 
datos) 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,25. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Tecnología e Ingeniería y 
Rectorado, sin diferencias significativas de Género y antigüedad.  

o Espacios para trabajar (salas de reuniones, oficinas, etc.) 
El promedio ponderado de las respuestas fue 2,94. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de Rectorado, sin diferencias significativas de 
Género y con menos de 2 años de antigüedad.  

 PREGUNTA 3: BIBLIOTECA 
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o ¿Utiliza la biblioteca de la Universidad? 
El 40% de los encuestados manifiesta que usa la biblioteca. La usan más 
que el promedio los docentes de los Institutos de Educación, Salud y 
Rectorado, de Género femenino y de más de 4 años de antigüedad.  

o ¿Posee la biblioteca de la Universidad el material bibliográfico citado en la 
bibliografía de la asignatura que Ud. dicta? 
El 5% de las respuestas de docentes indican que la biblioteca de la 
Universidad NO POSEE el material bibliográfico citado en la bibliografía de 
la asignatura que dicta y el 27% desconoce si la tiene. Hay una mayor 
cantidad de respuestas afirmativas en docentes de los institutos de Salud y 
Biotecnología, de género femenino. Si bien no diferencias significativas por 
antigüedad en las respuestas afirmativas si se observa un mayor 
desconocimiento entre docentes de menor antigüedad. 

o Si no lo posee, ¿existe en la biblioteca material bibliográfico alternativo que 
sea útil para los/las estudiantes que cursan la asignatura que Ud. dicta? 
El 50% de las respuestas de docentes indican que DESCONOCEN si existe 
en la biblioteca de la Universidad material bibliográfico alternativo que sea 
útil para los/las estudiantes que cursan la asignatura que dicta. La mayor 
cantidad de respuestas afirmativas se observa en docentes de los institutos 
de Educación, Salud y Biotecnología, de género femenino y de más de 4 
años de antigüedad. El desconocimiento entre docentes de menor 
antigüedad duplica al de los de mayor antigüedad. 

o Evalúe el servicio de biblioteca ofrecido por la Universidad. Considere los 
siguientes aspectos: 

 Sala de lectura, espacios para trabajar. Comodidad y mantenimiento 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,29. Tienden a hacer 
una mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género 
femenino y de más de 4 años o de menos de 2 años de antigüedad.  

 Automatización de la biblioteca, informatización, acceso a las 
estanterías, etc. 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,40. Tienden a hacer 
una mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género 
femenino y de más de 4 años de antigüedad.  

 Atención al usuario: capacitación, búsquedas de información 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,54. Tienden a hacer 
una mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género 
femenino y de más de 4 años de antigüedad.  

 Equipamiento informático (actualización, conexión a Internet, redes 
de datos, terminales de consulta) 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,39. Tienden a hacer 
una mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género 
femenino y de menos de 2 años de antigüedad.  

 Actualización, pertinencia y disponibilidad del material bibliográfico 
 El promedio ponderado de las respuestas fue 3,29. Tienden a hacer 

una mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación y 
Rectorado, de Género femenino y de más de 4 años de antigüedad.  

 Acceso a bases de datos bibliográficas 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,27. Tienden a hacer 
una mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género 
femenino y de más de 4 años de antigüedad.  
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 PREGUNTA 4: Evalúe las facilidades que actualmente ofrece la institución para el 
desarrollo de la actividad académica. Considere los siguientes aspectos: 

o Infraestructura 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,24. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación y Tecnología e 
Ingeniería, sin diferencias significativas de Género y de más de 4 años de 
antigüedad.  

o Equipamiento 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,34. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Rectorado, sin diferencias significativas de 
Género y de más de 4 años de antigüedad.  

o Bibliografía actualizada 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,31. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Rectorado, de Género femenino y de más de 
4 años o menos de 2 años de antigüedad.  

o Capacitación 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,34. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación y Salud, de Género 
femenino y de menos de 2 años de antigüedad.  

 PREGUNTA 5: Evalúe las políticas y las prácticas existentes en la Universidad con 
relación a: 

o Ingreso de estudiantes 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,50. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de menos de 2 años de antigüedad.  

o Regularidad y promoción de estudiantes 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,29. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de más de 4 años o menos de 2 años de antigüedad.  

o Seguimiento y atención a graduados 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,30. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Tecnología e Ingeniería, de 
Género femenino y de entre 2 y 4 años de antigüedad.  

o Articulación entre los Institutos para la optimización de recursos 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,00. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Rectorado, de Género femenino y de más de 
4 años de antigüedad.  

o Capacitación y actualización de los docentes e investigadores 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,29. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de más de 4 años de antigüedad.  

o Grado de difusión y conocimiento de los objetivos de la institución 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,29. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de menos de 2 años de antigüedad.  

 PREGUNTA 6: Evalúe los servicios administrativos ofrecidos en la Universidad 
o Administración de Personal 

El promedio ponderado de las respuestas fue 3,53. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación y Salud 
Comunitaria, de Género femenino y sin diferencias significativas por 
antigüedad.  
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o Instituto / Carrera 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,67. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino 
y de más de 4 años o menos de 2 años de antigüedad.  

 PREGUNTA 7: Evalúe los siguientes servicios existentes en la Universidad 
o Confort de las aulas 

El promedio ponderado de las respuestas fue 3,47. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes de los Institutos de Educación, Tecnología e 
Ingeniería y Rectorado, de Género femenino y de menos de 2 años de 
antigüedad.  

o Higiene, sanitarios, instalaciones en general. 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,63. Tienden a hacer una 
mejor evaluación docentes del Instituto de Tecnología e Ingeniería y 
Rectorado, de Género masculino y de más de 4 años de antigüedad.  

 PREGUNTA 8: En relación con la pandemia de COVID-19 
o ¿cómo se desarrollaron sus tareas? 

El 83,9% de docentes indica que durante la pandemia de COVID-19 sus 
tareas se desarrollaron en parte. El mayor porcentaje de docentes que no 
pudo desarrollar tareas se encuentra en el Instituto de Salud, es de Género 
masculino y tiene una antigüedad mayor a dos años. 

o ¿cómo evalúa la gestión de la universidad en relación con los inconvenientes 
generados en sus actividades? 
El 1,2% de docentes indica que la universidad no se ocupó de los 
inconvenientes que se generaron, mientras que el 85,4% indica que la 
universidad estuvo muy activa, atendiendo los inconvenientes que se 
generaron. 

 PREGUNTA 9: Evalúe el conocimiento de este proceso de Autoevaluación 
Institucional por parte de los docentes 
El 12, 6% de docentes está muy informado sobre el proceso de evaluación mientras 
que el 52,6% indicó estar informado. El mayor porcentaje de conocimiento del 
proceso se dio en docentes de los Institutos de Educación y Tecnología e Ingeniería, 
y de entre 2 y 4 años de antigüedad. 

 PREGUNTA 10: En síntesis, considerando la calidad de la formación que se está 
ofreciendo, indique cuál es su grado de satisfacción con la Universidad. 
El promedio ponderado de las respuestas fue 3,58. Tienden a hacer una mejor 
evaluación docentes del Instituto de Educación, de Género femenino y de más de 4 
años o menos de 2 años de antigüedad. 
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PREGUNTAS PARA PONDERAR LA COMPOSICIÓN DE 
LOS OPINANTES: 
 

A) GENERO 

 

 

GENERO POR INSTITUTO 

   

GÉNERO 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 

E 
INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

FEMENINO 91 65,9% 67 71,3% 47 65,3% 27 40,3% 39 69,6% 208 60,8% 

MASCULINO 46 33,3% 27 28,7% 25 34,7% 40 59,7% 17 30,4% 133 38,9% 

Otro 1 0,7% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

B) ANTIGÜEDAD 
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ANTIGÜEDAD POR INSTITUTO 

 

ANTIGÜEDAD 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 

E 
INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MENOS DE 2 AÑOS 45 32,6% 25 26,6% 24 33,3% 24 35,8% 24 35,8% 108 31,6% 

ENTRE 2 Y 4 AÑOS 33 23,9% 43 45,7% 30 41,7% 22 32,8% 22 32,8% 124 36,3% 

MAS DE 4 AÑOS 60 43,5% 26 27,7% 18 25,0% 21 31,3% 21 31,3% 110 32,2% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 67 100,0% 342 100,0% 

  

ANTIGÜEDAD POR GÉNERO 

 

ANTIGÜEDAD 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MENOS DE 2 AÑOS 67 32,4% 40 30,1% 1 100,0% 108 31,6% 

ENTRE 2 Y 4 AÑOS 75 36,2% 49 36,8% 0 0,0% 124 36,3% 

MAS DE 4 AÑOS 65 31,4% 44 33,1% 0 0,0% 110 32,2% 

TOTAL 207 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

 

C) CARGO 
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CARGO POR INSTITUTO 

CARGO 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

PROFESOR 
EXCLUSIVA 

11 6,3% 4 3,2% 5 5,7% 4 4,7% 1 1,4% 21 5,1% 

PROFESOR 
SEMIEXCLUSIVA 

8 4,6% 6 4,8% 3 3,4% 2 2,4% 3 4,1% 17 4,1% 

PROFESOR SIMPLE 62 35,6% 42 33,9% 48 55,2% 42 49,4% 23 31,5% 162 39,3% 

DOCENTE AUXILIAR 
EXCLUSIVA 

0 0,0% 0 0,0% 1 1,1% 1 1,2% 1 1,4% 3 0,7% 

DOCENTE AUXILIAR 
SEMIEXCLUSIVA 

7 4,0% 10 8,1% 1 1,1% 2 2,4% 1 1,4% 19 4,6% 

DOCENTE AUXILIAR 
SIMPLE 

86 49,4% 62 50,0% 29 33,3% 34 40,0% 44 60,3% 190 46,1% 

TOTAL 174 100,0% 124 100,0% 87 100,0% 85 100,0% 73 100,0% 412 100,0% 

   

CARGO POR GÉNERO 

CARGO 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

PROFESOR EXCLUSIVA 12 4,6% 9 5,9% 0 0,0% 21 5,1% 

PROFESOR SEMIEXCLUSIVA 12 4,6% 5 3,3% 0 0,0% 17 4,1% 

PROFESOR SIMPLE 94 36,3% 68 44,7% 0 0,0% 162 39,3% 

DOCENTE AUXILIAR EXCLUSIVA 2 0,8% 1 0,7% 0 0,0% 3 0,7% 

DOCENTE AUXILIAR 
SEMIEXCLUSIVA 

13 5,0% 6 3,9% 0 0,0% 19 4,6% 

DOCENTE AUXILIAR SIMPLE 126 48,6% 63 41,4% 1 100,0% 190 46,1% 

TOTAL 259 100,0% 152 100,0% 1 100,0% 412 100,0% 

 

 

D) INSTITUTO / RECTORADO 
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INSTITUTO / RECTORADO POR GENERO 

INSTITUTO / 
DEPENDENCIA 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

EDUCACIÓN 91 33,6% 46 29,7% 1 100,0% 138 32,3% 

SALUD 67 24,7% 27 17,4% 0 0,0% 94 22,0% 

BIOTECNOLOGÍA 47 17,3% 25 16,1% 0 0,0% 72 16,9% 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

27 10,0% 40 25,8% 0 0,0% 67 15,7% 

RECTORADO 39 14,4% 17 11,0% 0 0,0% 56 13,1% 

TOTAL 271 100,0% 155 100,0% 1 100,0% 427 100,0% 

 

INSTITUTO / RECTORADO POR ANTIGÜEDAD 

INSTITUTO / 
DEPENDENCIA 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS 

TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

EDUCACIÓN 45 41,7% 33 26,6% 60 54,5% 138 40,4% 

SALUD 25 23,1% 43 34,7% 26 23,6% 94 27,5% 

BIOTECNOLOGÍA 24 22,2% 30 24,2% 18 16,4% 72 21,1% 

TECNOLOGÍA E 
INGENIERÍA 

24 22,2% 22 17,7% 21 19,1% 67 19,6% 

RECTORADO 20 18,5% 23 18,5% 13 11,8% 56 16,4% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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PREGUNTA 1: Indique su valoración sobre los siguientes 
aspectos del proceso de enseñanza aprendizaje que se lleva 
a cabo en su Instituto: 
 

Actualización de conocimientos, capacitación y perfeccionamiento del 
cuerpo docente 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

80 58,0% 53 56,4% 36 50,0% 30 44,8% 30 53,6% 177 51,8% 

Bueno 40 29,0% 31 33,0% 30 41,7% 27 40,3% 18 32,1% 121 35,4% 

Regular 11 8,0% 4 4,3% 4 5,6% 5 7,5% 2 3,6% 21 6,1% 

Malo 1 0,7% 2 2,1% 0 0,0% 1 1,5% 1 1,8% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

6 4,3% 4 4,3% 2 2,8% 4 6,0% 5 8,9% 18 5,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

117 56,3% 60 45,1% 0 0,0% 177 51,8% 

Bueno 71 34,1% 50 37,6% 0 0,0% 121 35,4% 
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Regular 11 5,3% 9 6,8% 1 100,0% 21 6,1% 

Malo 2 1,0% 3 2,3% 0 0,0% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

7 3,4% 11 8,3% 0 0,0% 18 5,3% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

55 50,9% 58 46,8% 64 58,2% 177 51,8% 

Bueno 30 27,8% 53 42,7% 38 34,5% 121 35,4% 

Regular 8 7,4% 8 6,5% 5 4,5% 21 6,1% 

Malo 2 1,9% 2 1,6% 1 0,9% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

13 12,0% 3 2,4% 2 1,8% 18 5,3% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Intercambios con sus colegas (acuerdos sobre programas, evaluaciones, 
etc.) 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy 
Bueno 

69 50,0% 41 43,6% 32 44,4% 31 46,3% 23 41,1% 153 44,7% 

Bueno 50 36,2% 39 41,5% 27 37,5% 24 35,8% 25 44,6% 135 39,5% 

Regular 13 9,4% 12 12,8% 11 15,3% 9 13,4% 5 8,9% 40 11,7% 

Malo 1 0,7% 1 1,1% 1 1,4% 1 1,5% 1 1,8% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

5 3,6% 1 1,1% 1 1,4% 2 3,0% 2 3,6% 9 2,6% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

102 49,0% 51 38,3% 0 0,0% 153 44,7% 

Bueno 79 38,0% 55 41,4% 1 100,0% 135 39,5% 

Regular 20 9,6% 20 15,0% 0 0,0% 40 11,7% 

Malo 2 1,0% 3 2,3% 0 0,0% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

5 2,4% 4 3,0% 0 0,0% 9 2,6% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

45 41,7% 53 42,7% 55 50,0% 153 44,7% 

Bueno 42 38,9% 54 43,5% 39 35,5% 135 39,5% 

Regular 13 12,0% 13 10,5% 14 12,7% 40 11,7% 

Malo 3 2,8% 1 0,8% 1 0,9% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

5 4,6% 3 2,4% 1 0,9% 9 2,6% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Disponibilidad y utilización de equipamiento didáctico 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

78 56,5% 35 37,2% 27 37,5% 35 52,2% 26 46,4% 158 46,2% 

Bueno 46 33,3% 41 43,6% 31 43,1% 24 35,8% 22 39,3% 130 38,0% 

Regular 8 5,8% 12 12,8% 10 13,9% 4 6,0% 4 7,1% 31 9,1% 

Malo 0 0,0% 1 1,1% 2 2,8% 1 1,5% 1 1,8% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

6 4,3% 5 5,3% 2 2,8% 3 4,5% 3 5,4% 18 5,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

93 44,7% 65 48,9% 0 0,0% 158 46,2% 

Bueno 82 39,4% 47 35,3% 1 100,0% 130 38,0% 

Regular 21 10,1% 10 7,5% 0 0,0% 31 9,1% 

Malo 2 1,0% 3 2,3% 0 0,0% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

10 4,8% 8 6,0% 0 0,0% 18 5,3% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 
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POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

52 48,1% 53 42,7% 53 48,2% 158 46,2% 

Bueno 35 32,4% 53 42,7% 42 38,2% 130 38,0% 

Regular 14 13,0% 9 7,3% 8 7,3% 31 9,1% 

Malo 2 1,9% 1 0,8% 2 1,8% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

5 4,6% 8 6,5% 5 4,5% 18 5,3% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Grado de cumplimiento de los programas de estudio 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

81 58,7% 42 44,7% 33 45,8% 29 43,3% 28 50,0% 173 50,6% 

Bueno 45 32,6% 47 50,0% 35 48,6% 31 46,3% 21 37,5% 140 40,9% 

Regular 4 2,9% 3 3,2% 3 4,2% 3 4,5% 5 8,9% 13 3,8% 

Malo 0 0,0% 1 1,1% 1 1,4% 0 0,0% 1 1,8% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

8 5,8% 1 1,1% 0 0,0% 4 6,0% 1 1,8% 13 3,8% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 
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POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

111 53,4% 61 45,9% 1 100,0% 173 50,6% 

Bueno 86 41,3% 54 40,6% 0 0,0% 140 40,9% 

Regular 6 2,9% 7 5,3% 0 0,0% 13 3,8% 

Malo 0 0,0% 3 2,3% 0 0,0% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

5 2,4% 8 6,0% 0 0,0% 13 3,8% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

53 49,1% 54 43,5% 66 60,0% 173 50,6% 

Bueno 46 42,6% 55 44,4% 39 35,5% 140 40,9% 

Regular 2 1,9% 8 6,5% 3 2,7% 13 3,8% 

Malo 1 0,9% 2 1,6% 0 0,0% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

6 5,6% 5 4,0% 2 1,8% 13 3,8% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Disponibilidad del material bibliográfico establecido en los programas de 
estudio 
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POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

94 68,1% 58 61,7% 42 58,3% 32 47,8% 31 55,4% 204 59,6% 

Bueno 32 23,2% 30 31,9% 22 30,6% 21 31,3% 20 35,7% 97 28,4% 

Regular 3 2,2% 4 4,3% 3 4,2% 8 11,9% 1 1,8% 18 5,3% 

Malo 2 1,4% 1 1,1% 2 2,8% 0 0,0% 1 1,8% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

7 5,1% 1 1,1% 3 4,2% 6 9,0% 3 5,4% 17 5,0% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

133 63,9% 71 53,4% 0 0,0% 204 59,6% 

Bueno 58 27,9% 38 28,6% 1 100,0% 97 28,4% 

Regular 5 2,4% 13 9,8% 0 0,0% 18 5,3% 

Malo 2 1,0% 4 3,0% 0 0,0% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

10 4,8% 7 5,3% 0 0,0% 17 5,0% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

64 59,3% 69 55,6% 71 64,5% 204 59,6% 

Bueno 32 29,6% 42 33,9% 23 20,9% 97 28,4% 

Regular 4 3,7% 7 5,6% 7 6,4% 18 5,3% 

Malo 1 0,9% 2 1,6% 3 2,7% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

7 6,5% 4 3,2% 6 5,5% 17 5,0% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Métodos de evaluación de estudiantes e instancias de devolución de las 
evaluaciones a los/las estudiantes 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

87 63,0% 37 39,4% 37 51,4% 35 52,2% 29 51,8% 175 51,2% 

Bueno 37 26,8% 44 46,8% 30 41,7% 24 35,8% 18 32,1% 125 36,5% 

Regular 6 4,3% 9 9,6% 4 5,6% 5 7,5% 6 10,7% 27 7,9% 

Malo 2 1,4% 4 4,3% 1 1,4% 2 3,0% 2 3,6% 7 2,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

6 4,3% 0 0,0% 0 0,0% 1 1,5% 1 1,8% 8 2,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

116 55,8% 58 43,6% 1 100,0% 175 51,2% 

Bueno 68 32,7% 57 42,9% 0 0,0% 125 36,5% 

Regular 18 8,7% 9 6,8% 0 0,0% 27 7,9% 

Malo 2 1,0% 5 3,8% 0 0,0% 7 2,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

4 1,9% 4 3,0% 0 0,0% 8 2,3% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 
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POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

55 50,9% 54 43,5% 66 60,0% 175 51,2% 

Bueno 40 37,0% 52 41,9% 33 30,0% 125 36,5% 

Regular 8 7,4% 11 8,9% 8 7,3% 27 7,9% 

Malo 2 1,9% 5 4,0% 0 0,0% 7 2,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

3 2,8% 2 1,6% 3 2,7% 8 2,3% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

 

Resumen Pregunta 1: 
Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Actualización de conocimientos, capacitación y perfeccionamiento del cuerpo docente 

2 Intercambios con sus colegas (acuerdos sobre programas, evaluaciones, etc.) 

3 Disponibilidad y utilización de equipamiento didáctico 

4 Grado de cumplimiento de los programas de estudio 

5 Disponibilidad del material bibliográfico establecido en los programas de estudio 

6 
Métodos de evaluación de estudiantes e instancias de devolución de las 
evaluaciones a los/las estudiantes 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 
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PREGUNTA 2: Evalúe el apoyo en infraestructura y en 
equipamiento ofrecido en la universidad, teniendo en cuenta 
aspectos tales como la comodidad, la adecuación a la 
demanda, la reposición, el mantenimiento y la actualización. 
Considere los siguientes recursos: 
 

Aulas 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

68 49,3% 33 35,1% 26 36,1% 35 52,2% 30 53,6% 148 43,3% 

Bueno 44 31,9% 37 39,4% 26 36,1% 21 31,3% 14 25,0% 114 33,3% 
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Regular 19 13,8% 19 20,2% 13 18,1% 8 11,9% 9 16,1% 55 16,1% 

Malo 3 2,2% 0 0,0% 4 5,6% 3 4,5% 2 3,6% 12 3,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

4 2,9% 5 5,3% 3 4,2% 0 0,0% 1 1,8% 13 3,8% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

94 45,2% 54 40,6% 0 0,0% 148 43,3% 

Bueno 65 31,3% 49 36,8% 0 0,0% 114 33,3% 

Regular 33 15,9% 21 15,8% 1 100,0% 55 16,1% 

Malo 7 3,4% 5 3,8% 0 0,0% 12 3,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

9 4,3% 4 3,0% 0 0,0% 13 3,8% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

52 48,1% 47 37,9% 49 44,5% 148 43,3% 

Bueno 29 26,9% 47 37,9% 38 34,5% 114 33,3% 

Regular 22 20,4% 18 14,5% 15 13,6% 55 16,1% 

Malo 4 3,7% 3 2,4% 5 4,5% 12 3,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

1 0,9% 9 7,3% 3 2,7% 13 3,8% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Equipamiento didáctico (equipos de audio y video, etc.) 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

81 58,7% 45 47,9% 32 44,4% 39 58,2% 36 64,3% 181 52,9% 

Bueno 40 29,0% 30 31,9% 27 37,5% 20 29,9% 15 26,8% 110 32,2% 

Regular 6 4,3% 10 10,6% 6 8,3% 5 7,5% 2 3,6% 21 6,1% 

Malo 1 0,7% 0 0,0% 2 2,8% 1 1,5% 1 1,8% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

10 7,2% 9 9,6% 5 6,9% 2 3,0% 2 3,6% 25 7,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

112 53,8% 69 51,9% 0 0,0% 181 52,9% 

Bueno 66 31,7% 43 32,3% 1 100,0% 110 32,2% 

Regular 13 6,3% 8 6,0% 0 0,0% 21 6,1% 

Malo 2 1,0% 3 2,3% 0 0,0% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

15 7,2% 10 7,5% 0 0,0% 25 7,3% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN ANTIGÜEDAD 
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MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

57 52,8% 62 50,0% 62 56,4% 181 52,9% 

Bueno 33 30,6% 42 33,9% 35 31,8% 110 32,2% 

Regular 7 6,5% 7 5,6% 7 6,4% 21 6,1% 

Malo 2 1,9% 1 0,8% 2 1,8% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

9 8,3% 12 9,7% 4 3,6% 25 7,3% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Laboratorios y su equipamiento 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

48 34,8% 29 30,9% 29 40,3% 30 44,8% 23 41,1% 120 35,1% 

Bueno 24 17,4% 18 19,1% 21 29,2% 19 28,4% 7 12,5% 67 19,6% 

Regular 4 2,9% 7 7,4% 6 8,3% 3 4,5% 1 1,8% 14 4,1% 

Malo 1 0,7% 1 1,1% 1 1,4% 1 1,5% 0 0,0% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

61 44,2% 39 41,5% 15 20,8% 14 20,9% 25 44,6% 137 40,1% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy 
Bueno 

73 35,1% 47 35,3% 0 0,0% 120 35,1% 

Bueno 34 16,3% 33 24,8% 0 0,0% 67 19,6% 

Regular 7 3,4% 7 5,3% 0 0,0% 14 4,1% 

Malo 2 1,0% 2 1,5% 0 0,0% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

92 44,2% 44 33,1% 1 100,0% 137 40,1% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

44 40,7% 42 33,9% 34 30,9% 120 35,1% 

Bueno 14 13,0% 23 18,5% 30 27,3% 67 19,6% 

Regular 1 0,9% 8 6,5% 5 4,5% 14 4,1% 

Malo 0 0,0% 1 0,8% 3 2,7% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

49 45,4% 50 40,3% 38 34,5% 137 40,1% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Equipamiento informático (computadoras, conexión a Internet, redes de 
datos) 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy 
Bueno 

50 36,2% 29 30,9% 25 34,7% 31 46,3% 25 44,6% 123 36,0% 

Bueno 50 36,2% 32 34,0% 28 38,9% 21 31,3% 15 26,8% 120 35,1% 

Regular 18 13,0% 9 9,6% 10 13,9% 7 10,4% 8 14,3% 39 11,4% 

Malo 1 0,7% 1 1,1% 1 1,4% 2 3,0% 1 1,8% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

19 13,8% 23 24,5% 8 11,1% 6 9,0% 7 12,5% 54 15,8% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

75 36,1% 48 36,1% 0 0,0% 123 36,0% 

Bueno 69 33,2% 51 38,3% 0 0,0% 120 35,1% 

Regular 26 12,5% 12 9,0% 1 100,0% 39 11,4% 

Malo 2 1,0% 4 3,0% 0 0,0% 6 1,8% 

No Sabe / 
No Contesta 

36 17,3% 18 13,5% 0 0,0% 54 15,8% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

41 38,0% 42 33,9% 40 36,4% 123 36,0% 

Bueno 35 32,4% 44 35,5% 41 37,3% 120 35,1% 

Regular 14 13,0% 12 9,7% 13 11,8% 39 11,4% 

Malo 2 1,9% 2 1,6% 2 1,8% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

16 14,8% 24 19,4% 14 12,7% 54 15,8% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Espacios para trabajar (salas de reuniones, oficinas, etc.) 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

40 29,0% 22 23,4% 19 26,4% 25 37,3% 22 39,3% 94 27,5% 

Bueno 46 33,3% 32 34,0% 23 31,9% 18 26,9% 15 26,8% 110 32,2% 

Regular 24 17,4% 22 23,4% 14 19,4% 14 20,9% 11 19,6% 65 19,0% 

Malo 9 6,5% 4 4,3% 4 5,6% 5 7,5% 3 5,4% 24 7,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

19 13,8% 14 14,9% 12 16,7% 5 7,5% 5 8,9% 49 14,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

55 26,4% 39 29,3% 0 0,0% 94 27,5% 

Bueno 64 30,8% 46 34,6% 0 0,0% 110 32,2% 

Regular 41 19,7% 23 17,3% 1 100,0% 65 19,0% 

Malo 13 6,3% 11 8,3% 0 0,0% 24 7,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

35 16,8% 14 10,5% 0 0,0% 49 14,3% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN ANTIGÜEDAD 
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MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

32 29,6% 31 25,0% 31 28,2% 94 27,5% 

Bueno 31 28,7% 44 35,5% 35 31,8% 110 32,2% 

Regular 19 17,6% 25 20,2% 21 19,1% 65 19,0% 

Malo 3 2,8% 9 7,3% 12 10,9% 24 7,0% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

23 21,3% 15 12,1% 11 10,0% 49 14,3% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Resumen Pregunta 2: 
Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Aulas 

2 Equipamiento didáctico (equipos de audio y video, etc.) 

3 Laboratorios y su equipamiento 

4 Equipamiento informático (computadoras, conexión a Internet, redes de datos) 

5 Espacios para trabajar (salas de reuniones, oficinas, etc.) 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 
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PREGUNTA 3: BIBLIOTECA 
 

¿Utiliza la biblioteca de la Universidad? 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 67 48,6% 46 48,9% 24 33,3% 19 28,4% 27 48,2% 139 40,6% 

NO 71 51,4% 48 51,1% 48 66,7% 48 71,6% 29 51,8% 203 59,4% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 
GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 
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Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 90 43,3% 49 36,8% 0 0,0% 139 40,6% 

NO 118 56,7% 84 63,2% 1 100,0% 203 59,4% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 31 28,7% 46 37,1% 62 56,4% 139 40,6% 

NO 77 71,3% 78 62,9% 48 43,6% 203 59,4% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

¿Posee la biblioteca de la Universidad el material bibliográfico citado en la 
bibliografía de la asignatura que Ud. dicta? 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 47 34,1% 46 48,9% 36 50,0% 20 29,9% 21 37,5% 134 39,2% 

EN PARTE 49 35,5% 21 22,3% 16 22,2% 20 29,9% 12 21,4% 98 28,7% 

NO 6 4,3% 3 3,2% 6 8,3% 4 6,0% 5 8,9% 18 5,3% 

DESCONOZCO 36 26,1% 24 25,5% 14 19,4% 23 34,3% 18 32,1% 92 26,9% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN GÉNERO 
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FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 96 46,2% 38 28,6% 0 0,0% 134 39,2% 

EN PARTE 55 26,4% 43 32,3% 0 0,0% 98 28,7% 

NO 8 3,8% 9 6,8% 1 100,0% 18 5,3% 

DESCONOZCO 49 23,6% 43 32,3% 0 0,0% 92 26,9% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 41 38,0% 50 40,3% 43 39,1% 134 39,2% 

EN PARTE 17 15,7% 36 29,0% 45 40,9% 98 28,7% 

NO 6 5,6% 7 5,6% 5 4,5% 18 5,3% 

DESCONOZCO 44 40,7% 31 25,0% 17 15,5% 92 26,9% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Si no lo posee, ¿existe en la biblioteca material bibliográfico alternativo que 
sea útil para los/las estudiantes que cursan la asignatura que Ud. dicta? 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 64 46,4% 43 45,7% 34 47,2% 23 34,3% 21 37,5% 140 40,9% 

NO 10 7,2% 7 7,4% 6 8,3% 7 10,4% 3 5,4% 29 8,5% 

DESCONOZCO 64 46,4% 44 46,8% 32 44,4% 37 55,2% 32 57,1% 173 50,6% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 
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POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 92 44,2% 47 35,3% 1 100,0% 140 40,9% 

NO 15 7,2% 14 10,5% 0 0,0% 29 8,5% 

DESCONOZCO 101 48,6% 72 54,1% 0 0,0% 173 50,6% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 39 36,1% 47 37,9% 54 49,1% 140 40,9% 

NO 4 3,7% 11 8,9% 14 12,7% 29 8,5% 

DESCONOZCO 65 60,2% 66 53,2% 42 38,2% 173 50,6% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Evalúe el servicio de biblioteca ofrecido por la Universidad. Considere los 
siguientes aspectos: 
 

Sala de lectura, espacios para trabajar. Comodidad y mantenimiento 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy 
Bueno 

51 37,0% 26 27,7% 19 26,4% 14 20,9% 24 42,9% 103 30,1% 

Bueno 52 37,7% 43 45,7% 19 26,4% 18 26,9% 26 46,4% 118 34,5% 

Regular 10 7,2% 2 2,1% 5 6,9% 6 9,0% 1 1,8% 24 7,0% 

Malo 2 1,4% 2 2,1% 1 1,4% 1 1,5% 1 1,8% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

23 16,7% 21 22,3% 28 38,9% 28 41,8% 4 7,1% 94 27,5% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

71 34,1% 32 24,1% 0 0,0% 103 30,1% 

Bueno 74 35,6% 43 32,3% 1 100,0% 118 34,5% 

Regular 13 6,3% 11 8,3% 0 0,0% 24 7,0% 

Malo 1 0,5% 2 1,5% 0 0,0% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

49 23,6% 45 33,8% 0 0,0% 94 27,5% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

29 26,9% 33 26,6% 41 37,3% 103 30,1% 

Bueno 33 30,6% 43 34,7% 42 38,2% 118 34,5% 

Regular 4 3,7% 9 7,3% 11 10,0% 24 7,0% 

Malo 1 0,9% 2 1,6% 0 0,0% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

41 38,0% 37 29,8% 16 14,5% 94 27,5% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Automatización de la biblioteca, informatización, acceso a las estanterías, etc. 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

46 33,3% 20 21,3% 16 22,2% 12 17,9% 21 37,5% 87 25,4% 

Bueno 43 31,2% 39 41,5% 20 27,8% 14 20,9% 21 37,5% 98 28,7% 

Regular 1 0,7% 2 2,1% 0 0,0% 3 4,5% 1 1,8% 7 2,0% 

Malo 1 0,7% 1 1,1% 1 1,4% 1 1,5% 1 1,8% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

47 34,1% 32 34,0% 35 48,6% 37 55,2% 12 21,4% 149 43,6% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

58 27,9% 29 21,8% 0 0,0% 87 25,4% 

Bueno 59 28,4% 38 28,6% 1 100,0% 98 28,7% 

Regular 4 1,9% 3 2,3% 0 0,0% 7 2,0% 

Malo 0 0,0% 1 0,8% 0 0,0% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

87 41,8% 62 46,6% 0 0,0% 149 43,6% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN ANTIGÜEDAD 
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MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

28 25,9% 24 19,4% 35 31,8% 87 25,4% 

Bueno 23 21,3% 41 33,1% 34 30,9% 98 28,7% 

Regular 1 0,9% 2 1,6% 4 3,6% 7 2,0% 

Malo 0 0,0% 1 0,8% 0 0,0% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

56 51,9% 56 45,2% 37 33,6% 149 43,6% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Atención al usuario: capacitación, búsquedas de información 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

64 46,4% 31 33,0% 20 27,8% 15 22,4% 30 53,6% 121 35,4% 

Bueno 30 21,7% 28 29,8% 14 19,4% 12 17,9% 17 30,4% 74 21,6% 

Regular 0 0,0% 0 0,0% 1 1,4% 4 6,0% 0 0,0% 5 1,5% 

Malo 2 1,4% 1 1,1% 2 2,8% 1 1,5% 1 1,8% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

42 30,4% 34 36,2% 35 48,6% 35 52,2% 8 14,3% 139 40,6% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy 
Bueno 

78 37,5% 43 32,3% 0 0,0% 121 35,4% 

Bueno 49 23,6% 25 18,8% 0 0,0% 74 21,6% 

Regular 1 0,5% 4 3,0% 0 0,0% 5 1,5% 

Malo 1 0,5% 2 1,5% 0 0,0% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

79 38,0% 59 44,4% 1 100,0% 139 40,6% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

35 32,4% 38 30,6% 48 43,6% 121 35,4% 

Bueno 19 17,6% 28 22,6% 27 24,5% 74 21,6% 

Regular 1 0,9% 2 1,6% 2 1,8% 5 1,5% 

Malo 0 0,0% 2 1,6% 1 0,9% 3 0,9% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

53 49,1% 54 43,5% 32 29,1% 139 40,6% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Equipamiento informático (actualización, conexión a Internet, redes de datos, 
terminales de consulta) 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

55 39,9% 21 22,3% 16 22,2% 13 19,4% 23 41,1% 96 28,1% 
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Bueno 38 27,5% 39 41,5% 18 25,0% 16 23,9% 20 35,7% 99 28,9% 

Regular 4 2,9% 2 2,1% 4 5,6% 2 3,0% 1 1,8% 13 3,8% 

Malo 1 0,7% 1 1,1% 1 1,4% 1 1,5% 1 1,8% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

40 29,0% 31 33,0% 33 45,8% 35 52,2% 11 19,6% 133 38,9% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

69 33,2% 27 20,3% 0 0,0% 96 28,1% 

Bueno 56 26,9% 42 31,6% 1 100,0% 99 28,9% 

Regular 7 3,4% 6 4,5% 0 0,0% 13 3,8% 

Malo 0 0,0% 1 0,8% 0 0,0% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

76 36,5% 57 42,9% 0 0,0% 133 38,9% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

30 27,8% 23 18,5% 43 39,1% 96 28,1% 

Bueno 25 23,1% 41 33,1% 33 30,0% 99 28,9% 

Regular 3 2,8% 7 5,6% 3 2,7% 13 3,8% 

Malo 0 0,0% 1 0,8% 0 0,0% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

50 46,3% 52 41,9% 31 28,2% 133 38,9% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Actualización, pertinencia y disponibilidad del material bibliográfico 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

46 33,3% 21 22,3% 19 26,4% 10 14,9% 18 32,1% 83 24,3% 

Bueno 41 29,7% 35 37,2% 21 29,2% 18 26,9% 20 35,7% 103 30,1% 

Regular 7 5,1% 2 2,1% 2 2,8% 5 7,5% 2 3,6% 16 4,7% 

Malo 3 2,2% 1 1,1% 2 2,8% 1 1,5% 1 1,8% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

41 29,7% 35 37,2% 28 38,9% 33 49,3% 15 26,8% 136 39,8% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

57 27,4% 26 19,5% 0 0,0% 83 24,3% 

Bueno 66 31,7% 37 27,8% 0 0,0% 103 30,1% 

Regular 9 4,3% 7 5,3% 0 0,0% 16 4,7% 

Malo 1 0,5% 3 2,3% 0 0,0% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

75 36,1% 60 45,1% 1 100,0% 136 39,8% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN ANTIGÜEDAD 
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MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

26 24,1% 24 19,4% 33 30,0% 83 24,3% 

Bueno 27 25,0% 35 28,2% 41 37,3% 103 30,1% 

Regular 2 1,9% 6 4,8% 8 7,3% 16 4,7% 

Malo 1 0,9% 3 2,4% 0 0,0% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

52 48,1% 56 45,2% 28 25,5% 136 39,8% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Acceso a bases de datos bibliográficas 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

46 33,3% 14 14,9% 15 20,8% 9 13,4% 18 32,1% 75 21,9% 

Bueno 32 23,2% 35 37,2% 18 25,0% 16 23,9% 17 30,4% 89 26,0% 

Regular 8 5,8% 4 4,3% 1 1,4% 2 3,0% 1 1,8% 13 3,8% 

Malo 2 1,4% 1 1,1% 2 2,8% 3 4,5% 2 3,6% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

50 36,2% 40 42,6% 36 50,0% 37 55,2% 18 32,1% 159 46,5% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy 
Bueno 

48 23,1% 27 20,3% 0 0,0% 75 21,9% 

Bueno 57 27,4% 32 24,1% 0 0,0% 89 26,0% 

Regular 8 3,8% 5 3,8% 0 0,0% 13 3,8% 

Malo 2 1,0% 4 3,0% 0 0,0% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

93 44,7% 65 48,9% 1 100,0% 159 46,5% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

23 21,3% 21 16,9% 31 28,2% 75 21,9% 

Bueno 20 18,5% 37 29,8% 32 29,1% 89 26,0% 

Regular 4 3,7% 4 3,2% 5 4,5% 13 3,8% 

Malo 1 0,9% 2 1,6% 3 2,7% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

60 55,6% 60 48,4% 39 35,5% 159 46,5% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Resumen Pregunta 3: 
Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Sala de lectura, espacios para trabajar. Comodidad y mantenimiento 

2 Automatización de la biblioteca, informatización, acceso a las estanterías, etc. 

3 Atención al usuario: capacitación, búsquedas de información 

4 
Equipamiento informático (actualización, conexión a Internet, redes de datos, 
terminales de consulta) 

5 Actualización, pertinencia y disponibilidad del material bibliográfico 

6 Acceso a bases de datos bibliográficas 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 
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PREGUNTA 4: Evalúe las facilidades que actualmente ofrece 
la institución para el desarrollo de la actividad académica. 
Considere los siguientes aspectos: 
 

Infraestructura 

 

POR INSTITUTO 
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OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

62 44,9% 31 33,0% 23 31,9% 34 50,7% 23 41,1% 136 39,8% 

Bueno 57 41,3% 49 52,1% 39 54,2% 26 38,8% 24 42,9% 154 45,0% 

Regular 17 12,3% 10 10,6% 10 13,9% 4 6,0% 8 14,3% 42 12,3% 

Malo 0 0,0% 2 2,1% 0 0,0% 3 4,5% 1 1,8% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

2 1,4% 2 2,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,2% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

81 38,9% 55 41,4% 0 0,0% 136 39,8% 

Bueno 97 46,6% 57 42,9% 0 0,0% 154 45,0% 

Regular 25 12,0% 16 12,0% 1 100,0% 42 12,3% 

Malo 3 1,4% 3 2,3% 0 0,0% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

2 1,0% 2 1,5% 0 0,0% 4 1,2% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

50 46,3% 45 36,3% 41 37,3% 136 39,8% 

Bueno 43 39,8% 59 47,6% 52 47,3% 154 45,0% 

Regular 12 11,1% 16 12,9% 14 12,7% 42 12,3% 

Malo 2 1,9% 2 1,6% 2 1,8% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

1 0,9% 2 1,6% 1 0,9% 4 1,2% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Equipamiento 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

65 47,1% 27 28,7% 28 38,9% 34 50,7% 29 51,8% 144 42,1% 

Bueno 61 44,2% 56 59,6% 35 48,6% 26 38,8% 24 42,9% 163 47,7% 

Regular 9 6,5% 6 6,4% 8 11,1% 6 9,0% 3 5,4% 25 7,3% 

Malo 0 0,0% 0 0,0% 1 1,4% 1 1,5% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

3 2,2% 5 5,3% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 8 2,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

85 40,9% 59 44,4% 0 0,0% 144 42,1% 

Bueno 106 51,0% 56 42,1% 1 100,0% 163 47,7% 

Regular 13 6,3% 12 9,0% 0 0,0% 25 7,3% 

Malo 0 0,0% 2 1,5% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

4 1,9% 4 3,0% 0 0,0% 8 2,3% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN ANTIGÜEDAD 
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MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

48 44,4% 48 38,7% 48 43,6% 144 42,1% 

Bueno 51 47,2% 60 48,4% 52 47,3% 163 47,7% 

Regular 7 6,5% 11 8,9% 7 6,4% 25 7,3% 

Malo 0 0,0% 1 0,8% 1 0,9% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

2 1,9% 4 3,2% 2 1,8% 8 2,3% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Bibliografía actualizada 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

58 42,0% 32 34,0% 27 37,5% 21 31,3% 27 48,2% 121 35,4% 

Bueno 50 36,2% 44 46,8% 34 47,2% 26 38,8% 18 32,1% 142 41,5% 

Regular 7 5,1% 7 7,4% 5 6,9% 7 10,4% 3 5,4% 24 7,0% 

Malo 2 1,4% 0 0,0% 1 1,4% 1 1,5% 0 0,0% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

21 15,2% 11 11,7% 5 6,9% 12 17,9% 8 14,3% 51 14,9% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy 
Bueno 

78 37,5% 43 32,3% 0 0,0% 121 35,4% 

Bueno 92 44,2% 50 37,6% 0 0,0% 142 41,5% 

Regular 10 4,8% 14 10,5% 0 0,0% 24 7,0% 

Malo 1 0,5% 3 2,3% 0 0,0% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

27 13,0% 23 17,3% 1 100,0% 51 14,9% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

37 34,3% 38 30,6% 46 41,8% 121 35,4% 

Bueno 44 40,7% 53 42,7% 45 40,9% 142 41,5% 

Regular 3 2,8% 12 9,7% 9 8,2% 24 7,0% 

Malo 1 0,9% 3 2,4% 0 0,0% 4 1,2% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

23 21,3% 18 14,5% 10 9,1% 51 14,9% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Capacitación 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

70 50,7% 46 48,9% 32 44,4% 21 31,3% 28 50,0% 149 43,6% 
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Bueno 47 34,1% 39 41,5% 30 41,7% 34 50,7% 16 28,6% 138 40,4% 

Regular 13 9,4% 4 4,3% 5 6,9% 6 9,0% 7 12,5% 29 8,5% 

Malo 1 0,7% 1 1,1% 1 1,4% 2 3,0% 1 1,8% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

7 5,1% 4 4,3% 4 5,6% 4 6,0% 4 7,1% 20 5,8% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

101 48,6% 48 36,1% 0 0,0% 149 43,6% 

Bueno 82 39,4% 56 42,1% 0 0,0% 138 40,4% 

Regular 14 6,7% 14 10,5% 1 100,0% 29 8,5% 

Malo 1 0,5% 5 3,8% 0 0,0% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

10 4,8% 10 7,5% 0 0,0% 20 5,8% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

46 42,6% 52 41,9% 51 46,4% 149 43,6% 

Bueno 40 37,0% 53 42,7% 45 40,9% 138 40,4% 

Regular 10 9,3% 10 8,1% 9 8,2% 29 8,5% 

Malo 2 1,9% 3 2,4% 1 0,9% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

10 9,3% 6 4,8% 4 3,6% 20 5,8% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Resumen Pregunta 4: 
Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Infraestructura 

2 Equipamiento 

3 Bibliografía actualizada 

4 Capacitación 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 
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Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 
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PREGUNTA 5: Evalúe las políticas y las prácticas existentes 
en la Universidad con relación a: 
Ingreso de estudiantes 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

98 71,0% 41 43,6% 39 54,2% 39 58,2% 37 66,1% 201 58,8% 

Bueno 25 18,1% 36 38,3% 24 33,3% 16 23,9% 13 23,2% 90 26,3% 

Regular 9 6,5% 10 10,6% 3 4,2% 5 7,5% 4 7,1% 28 8,2% 

Malo 1 0,7% 1 1,1% 2 2,8% 4 6,0% 1 1,8% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

5 3,6% 6 6,4% 4 5,6% 3 4,5% 1 1,8% 18 5,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

126 60,6% 75 56,4% 0 0,0% 201 58,8% 

Bueno 57 27,4% 32 24,1% 1 100,0% 90 26,3% 

Regular 17 8,2% 11 8,3% 0 0,0% 28 8,2% 

Malo 0 0,0% 5 3,8% 0 0,0% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

8 3,8% 10 7,5% 0 0,0% 18 5,3% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 
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POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

61 56,5% 70 56,5% 70 63,6% 201 58,8% 

Bueno 33 30,6% 34 27,4% 23 20,9% 90 26,3% 

Regular 9 8,3% 9 7,3% 10 9,1% 28 8,2% 

Malo 0 0,0% 4 3,2% 1 0,9% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

5 4,6% 7 5,6% 6 5,5% 18 5,3% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Regularidad y promoción de estudiantes 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

74 53,6% 28 29,8% 34 47,2% 29 43,3% 29 51,8% 151 44,2% 

Bueno 50 36,2% 48 51,1% 29 40,3% 25 37,3% 17 30,4% 139 40,6% 

Regular 9 6,5% 14 14,9% 8 11,1% 11 16,4% 6 10,7% 41 12,0% 

Malo 2 1,4% 4 4,3% 1 1,4% 2 3,0% 1 1,8% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

3 2,2% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 3 5,4% 5 1,5% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 
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OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

97 46,6% 54 40,6% 0 0,0% 151 44,2% 

Bueno 86 41,3% 52 39,1% 1 100,0% 139 40,6% 

Regular 22 10,6% 19 14,3% 0 0,0% 41 12,0% 

Malo 0 0,0% 6 4,5% 0 0,0% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

3 1,4% 2 1,5% 0 0,0% 5 1,5% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

50 46,3% 52 41,9% 49 44,5% 151 44,2% 

Bueno 44 40,7% 50 40,3% 45 40,9% 139 40,6% 

Regular 11 10,2% 17 13,7% 13 11,8% 41 12,0% 

Malo 2 1,9% 4 3,2% 0 0,0% 6 1,8% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

1 0,9% 1 0,8% 3 2,7% 5 1,5% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Seguimiento y atención a graduados 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 
INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 
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Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

44 31,9% 16 17,0% 16 22,2% 18 26,9% 16 28,6% 79 23,1% 

Bueno 42 30,4% 25 26,6% 12 16,7% 13 19,4% 17 30,4% 83 24,3% 

Regular 7 5,1% 6 6,4% 4 5,6% 2 3,0% 2 3,6% 20 5,8% 

Malo 2 1,4% 1 1,1% 1 1,4% 1 1,5% 1 1,8% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

43 31,2% 46 48,9% 39 54,2% 33 49,3% 20 35,7% 158 46,2% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

52 25,0% 27 20,3% 0 0,0% 79 23,1% 

Bueno 50 24,0% 33 24,8% 0 0,0% 83 24,3% 

Regular 14 6,7% 5 3,8% 1 100,0% 20 5,8% 

Malo 0 0,0% 2 1,5% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

92 44,2% 66 49,6% 0 0,0% 158 46,2% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

24 22,2% 29 23,4% 26 23,6% 79 23,1% 

Bueno 26 24,1% 25 20,2% 32 29,1% 83 24,3% 

Regular 6 5,6% 6 4,8% 8 7,3% 20 5,8% 

Malo 1 0,9% 1 0,8% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

51 47,2% 63 50,8% 44 40,0% 158 46,2% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Articulación entre los Institutos para la optimización de recursos 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

30 21,7% 10 10,6% 14 19,4% 17 25,4% 12 21,4% 59 17,3% 

Bueno 41 29,7% 36 38,3% 22 30,6% 16 23,9% 17 30,4% 100 29,2% 

Regular 15 10,9% 12 12,8% 10 13,9% 7 10,4% 4 7,1% 42 12,3% 

Malo 1 0,7% 3 3,2% 3 4,2% 5 7,5% 1 1,8% 9 2,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

51 37,0% 33 35,1% 23 31,9% 22 32,8% 22 39,3% 132 38,6% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

38 18,3% 21 15,8% 0 0,0% 59 17,3% 

Bueno 64 30,8% 36 27,1% 0 0,0% 100 29,2% 

Regular 24 11,5% 17 12,8% 1 100,0% 42 12,3% 

Malo 3 1,4% 6 4,5% 0 0,0% 9 2,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

79 38,0% 53 39,8% 0 0,0% 132 38,6% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN ANTIGÜEDAD 
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MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

23 21,3% 17 13,7% 19 17,3% 59 17,3% 

Bueno 28 25,9% 39 31,5% 33 30,0% 100 29,2% 

Regular 13 12,0% 14 11,3% 15 13,6% 42 12,3% 

Malo 1 0,9% 5 4,0% 3 2,7% 9 2,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

43 39,8% 49 39,5% 40 36,4% 132 38,6% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Capacitación y actualización de los docentes e investigadores 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

64 46,4% 44 46,8% 28 38,9% 21 31,3% 24 42,9% 133 38,9% 

Bueno 44 31,9% 31 33,0% 26 36,1% 29 43,3% 14 25,0% 121 35,4% 

Regular 10 7,2% 9 9,6% 6 8,3% 5 7,5% 4 7,1% 31 9,1% 

Malo 2 1,4% 2 2,1% 3 4,2% 3 4,5% 2 3,6% 8 2,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

18 13,0% 8 8,5% 9 12,5% 9 13,4% 12 21,4% 49 14,3% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 
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Muy 
Bueno 

87 41,8% 46 34,6% 0 0,0% 133 38,9% 

Bueno 76 36,5% 45 33,8% 0 0,0% 121 35,4% 

Regular 16 7,7% 14 10,5% 1 100,0% 31 9,1% 

Malo 3 1,4% 5 3,8% 0 0,0% 8 2,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

26 12,5% 23 17,3% 0 0,0% 49 14,3% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

39 36,1% 48 38,7% 46 41,8% 133 38,9% 

Bueno 30 27,8% 49 39,5% 42 38,2% 121 35,4% 

Regular 10 9,3% 9 7,3% 12 10,9% 31 9,1% 

Malo 1 0,9% 4 3,2% 3 2,7% 8 2,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

28 25,9% 14 11,3% 7 6,4% 49 14,3% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Grado de difusión y conocimiento de los objetivos de la institución 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

64 46,4% 35 37,2% 29 40,3% 24 35,8% 24 42,9% 139 40,6% 

Bueno 52 37,7% 42 44,7% 24 33,3% 27 40,3% 26 46,4% 134 39,2% 
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Regular 9 6,5% 11 11,7% 11 15,3% 10 14,9% 2 3,6% 38 11,1% 

Malo 1 0,7% 2 2,1% 1 1,4% 3 4,5% 2 3,6% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

12 8,7% 4 4,3% 7 9,7% 3 4,5% 2 3,6% 26 7,6% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

98 47,1% 41 30,8% 0 0,0% 139 40,6% 

Bueno 74 35,6% 59 44,4% 1 100,0% 134 39,2% 

Regular 19 9,1% 19 14,3% 0 0,0% 38 11,1% 

Malo 1 0,5% 4 3,0% 0 0,0% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

16 7,7% 10 7,5% 0 0,0% 26 7,6% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

43 39,8% 47 37,9% 49 44,5% 139 40,6% 

Bueno 36 33,3% 55 44,4% 43 39,1% 134 39,2% 

Regular 14 13,0% 13 10,5% 11 10,0% 38 11,1% 

Malo 1 0,9% 3 2,4% 1 0,9% 5 1,5% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

14 13,0% 6 4,8% 6 5,5% 26 7,6% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Resumen Pregunta 5: 
Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Ingreso de estudiantes 

2 Regularidad y promoción de estudiantes 

3 Seguimiento y atención a graduados 

4 Articulación entre los Institutos para la optimización de recursos 

5 Capacitación y actualización de los docentes e investigadores 

6 Grado de difusión y conocimiento de los objetivos de la institución 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 
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Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 

 

   

 

 

PREGUNTA 6: Evalúe los servicios administrativos ofrecidos 
en la Universidad 
Administración de Personal 
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POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

87 63,0% 56 59,6% 37 51,4% 33 49,3% 31 55,4% 198 57,9% 

Bueno 44 31,9% 30 31,9% 28 38,9% 27 40,3% 18 32,1% 112 32,7% 

Regular 6 4,3% 5 5,3% 3 4,2% 3 4,5% 5 8,9% 18 5,3% 

Malo 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 3,0% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

1 0,7% 3 3,2% 4 5,6% 2 3,0% 2 3,6% 12 3,5% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

122 58,7% 76 57,1% 0 0,0% 198 57,9% 

Bueno 66 31,7% 45 33,8% 1 100,0% 112 32,7% 

Regular 11 5,3% 7 5,3% 0 0,0% 18 5,3% 

Malo 0 0,0% 2 1,5% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

9 4,3% 3 2,3% 0 0,0% 12 3,5% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

60 55,6% 71 57,3% 67 60,9% 198 57,9% 

Bueno 38 35,2% 44 35,5% 30 27,3% 112 32,7% 

Regular 6 5,6% 5 4,0% 7 6,4% 18 5,3% 

Malo 0 0,0% 0 0,0% 2 1,8% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

4 3,7% 4 3,2% 4 3,6% 12 3,5% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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Instituto / Carrera 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

106 76,8% 63 67,0% 43 59,7% 43 64,2% 35 62,5% 233 68,1% 

Bueno 23 16,7% 24 25,5% 26 36,1% 16 23,9% 15 26,8% 79 23,1% 

Regular 5 3,6% 3 3,2% 2 2,8% 5 7,5% 0 0,0% 13 3,8% 

Malo 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 1,8% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

4 2,9% 4 4,3% 1 1,4% 3 4,5% 5 8,9% 16 4,7% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

142 68,3% 91 68,4% 0 0,0% 233 68,1% 

Bueno 51 24,5% 28 21,1% 0 0,0% 79 23,1% 

Regular 5 2,4% 7 5,3% 1 100,0% 13 3,8% 

Malo 0 0,0% 1 0,8% 0 0,0% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

10 4,8% 6 4,5% 0 0,0% 16 4,7% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN ANTIGÜEDAD 



59 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

75 69,4% 79 63,7% 79 71,8% 233 68,1% 

Bueno 20 18,5% 35 28,2% 24 21,8% 79 23,1% 

Regular 4 3,7% 4 3,2% 5 4,5% 13 3,8% 

Malo 1 0,9% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,3% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

8 7,4% 6 4,8% 2 1,8% 16 4,7% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Resumen Pregunta 6: 
Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Administración de Personal 

2 Instituto / Carrera 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 
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PREGUNTA 7: Evalúe los siguientes servicios existentes en 
la Universidad 
Confort de las aulas 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

84 60,9% 47 50,0% 32 44,4% 40 59,7% 34 60,7% 188 55,0% 

Bueno 41 29,7% 39 41,5% 32 44,4% 21 31,3% 18 32,1% 117 34,2% 

Regular 9 6,5% 5 5,3% 7 9,7% 5 7,5% 3 5,4% 28 8,2% 

Malo 2 1,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

2 1,4% 3 3,2% 1 1,4% 1 1,5% 1 1,8% 7 2,0% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

119 57,2% 69 51,9% 0 0,0% 188 55,0% 

Bueno 73 35,1% 43 32,3% 1 100,0% 117 34,2% 

Regular 12 5,8% 16 12,0% 0 0,0% 28 8,2% 

Malo 0 0,0% 2 1,5% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

4 1,9% 3 2,3% 0 0,0% 7 2,0% 
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TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

57 52,8% 64 51,6% 67 60,9% 188 55,0% 

Bueno 36 33,3% 49 39,5% 32 29,1% 117 34,2% 

Regular 11 10,2% 7 5,6% 10 9,1% 28 8,2% 

Malo 1 0,9% 1 0,8% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

3 2,8% 3 2,4% 1 0,9% 7 2,0% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Higiene, sanitarios, instalaciones en gral. 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

90 65,2% 61 64,9% 46 63,9% 47 70,1% 43 76,8% 228 66,7% 

Bueno 41 29,7% 25 26,6% 17 23,6% 18 26,9% 11 19,6% 88 25,7% 

Regular 3 2,2% 3 3,2% 7 9,7% 1 1,5% 1 1,8% 15 4,4% 

Malo 1 0,7% 0 0,0% 1 1,4% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

3 2,2% 5 5,3% 1 1,4% 1 1,5% 1 1,8% 9 2,6% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 
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POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

137 65,9% 90 67,7% 1 100,0% 228 66,7% 

Bueno 54 26,0% 34 25,6% 0 0,0% 88 25,7% 

Regular 13 6,3% 2 1,5% 0 0,0% 15 4,4% 

Malo 0 0,0% 2 1,5% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

4 1,9% 5 3,8% 0 0,0% 9 2,6% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

77 71,3% 77 62,1% 74 67,3% 228 66,7% 

Bueno 22 20,4% 36 29,0% 30 27,3% 88 25,7% 

Regular 4 3,7% 6 4,8% 5 4,5% 15 4,4% 

Malo 1 0,9% 1 0,8% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

4 3,7% 4 3,2% 1 0,9% 9 2,6% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Resumen Pregunta 7: 
Se ponderaron las respuestas a las preguntas 

1 Confort de las aulas 

2 Higiene, sanitarios, instalaciones en gral. 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 
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PREGUNTA 8: En relación con la pandemia de COVID-19 
¿cómo se desarrollaron sus tareas? 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 9 6,5% 3 3,2% 6 8,3% 10 14,9% 4 7,1% 24 7,0% 
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EN PARTE 120 87,0% 78 83,0% 63 87,5% 52 77,6% 49 87,5% 287 83,9% 

NO 7 5,1% 12 12,8% 3 4,2% 5 7,5% 3 5,4% 28 8,2% 

DESCONOZCO 2 1,4% 1 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 3 0,9% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 15 7,2% 9 6,8% 0 0,0% 24 7,0% 

EN PARTE 177 85,1% 109 82,0% 1 100,0% 287 83,9% 

NO 14 6,7% 14 10,5% 0 0,0% 28 8,2% 

DESCONOZCO 2 1,0% 1 0,8% 0 0,0% 3 0,9% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

SI 11 10,2% 8 6,5% 5 4,5% 24 7,0% 

EN PARTE 89 82,4% 104 83,9% 94 85,5% 287 83,9% 

NO 7 6,5% 11 8,9% 10 9,1% 28 8,2% 

DESCONOZCO 1 0,9% 1 0,8% 1 0,9% 3 0,9% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

¿cómo evalúa la gestión de la universidad en relación con los 
inconvenientes generados en sus actividades? 

 

POR INSTITUTO 
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OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Estuvo muy 
activa, 
atendiendo los 
inconvenientes 
que se 
generaron. 

123 89,1% 79 84,0% 59 81,9% 58 86,6% 48 85,7% 292 85,4% 

Estuvo activa, 
atendiendo 
parcialmente 
los 
inconvenientes 
que se 
generaron. 

13 9,4% 14 14,9% 11 15,3% 7 10,4% 6 10,7% 46 13,5% 

No se ocupó 
de los 
inconvenientes 
que se 
generaron. 

2 1,4% 1 1,1% 2 2,8% 2 3,0% 2 3,6% 4 1,2% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Estuvo muy activa, 
atendiendo los 
inconvenientes que se 
generaron. 

182 87,5% 110 82,7% 0 0,0% 292 85,4% 

Estuvo activa, 
atendiendo parcialmente 
los inconvenientes que 
se generaron. 

25 12,0% 20 15,0% 1 100,0% 46 13,5% 

No se ocupó de los 
inconvenientes que se 
generaron. 

1 0,5% 3 2,3% 0 0,0% 4 1,2% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Estuvo muy activa, 
atendiendo los 
inconvenientes que se 
generaron. 

93 86,1% 105 84,7% 94 85,5% 292 85,4% 

Estuvo activa, 
atendiendo parcialmente 
los inconvenientes que 
se generaron. 

15 13,9% 16 12,9% 15 13,6% 46 13,5% 

No se ocupó de los 
inconvenientes que se 
generaron. 

0 0,0% 3 2,4% 1 0,9% 4 1,2% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 
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PREGUNTA 9: Evalúe el conocimiento de este proceso de 
Autoevaluación Institucional por parte de los docentes 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
INFORMADOS 

25 18,1% 9 9,6% 11 15,3% 13 19,4% 6 10,7% 43 12,6% 

INFORMADOS 70 50,7% 49 52,1% 38 52,8% 36 53,7% 29 51,8% 180 52,6% 

POCO 
INFORMADOS 

21 15,2% 18 19,1% 17 23,6% 10 14,9% 12 21,4% 69 20,2% 

NO 
INFORMADOS 

7 5,1% 7 7,4% 2 2,8% 4 6,0% 2 3,6% 15 4,4% 

No Sabe / No 
Contesta 

15 10,9% 11 11,7% 4 5,6% 4 6,0% 7 12,5% 35 10,2% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
INFORMADOS 

29 13,9% 14 10,5% 0 0,0% 43 12,6% 

INFORMADOS 109 52,4% 70 52,6% 1 100,0% 180 52,6% 

POCO 
INFORMADOS 

44 21,2% 25 18,8% 0 0,0% 69 20,2% 

NO 
INFORMADOS 

8 3,8% 7 5,3% 0 0,0% 15 4,4% 

No Sabe / No 
Contesta 

18 8,7% 17 12,8% 0 0,0% 35 10,2% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 



67 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

MUY 
INFORMADOS 

18 16,7% 11 8,9% 14 12,7% 43 12,6% 

INFORMADOS 56 51,9% 64 51,6% 60 54,5% 180 52,6% 

POCO 
INFORMADOS 

18 16,7% 30 24,2% 21 19,1% 69 20,2% 

NO 
INFORMADOS 

5 4,6% 6 4,8% 4 3,6% 15 4,4% 

No Sabe / No 
Contesta 

11 10,2% 13 10,5% 11 10,0% 35 10,2% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

 

PREGUNTA 10: En síntesis, considerando la calidad de la 
formación que se está ofreciendo, indique cuál es su grado de 
satisfacción con la Universidad. 

 

POR INSTITUTO 

OPCIÓN 

INSTITUTO / DEPENDENCIA 

EDUCACIÓN SALUD BIOTECNOLOGÍA 
TECNOLOGÍA 
E INGENIERÍA 

RECTORADO TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

93 67,4% 56 59,6% 46 63,9% 43 64,2% 39 69,6% 218 63,7% 

Bueno 41 29,7% 32 34,0% 22 30,6% 21 31,3% 11 19,6% 106 31,0% 

Regular 4 2,9% 5 5,3% 4 5,6% 2 3,0% 6 10,7% 16 4,7% 

Malo 0 0,0% 1 1,1% 0 0,0% 1 1,5% 0 0,0% 2 0,6% 
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No Sabe / 
No 
Contesta 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 138 100,0% 94 100,0% 72 100,0% 67 100,0% 56 100,0% 342 100,0% 

 

POR GÉNERO 

OPCIÓN 

GÉNERO 

FEMENINO MASCULINO Otro TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

142 68,3% 76 57,1% 0 0,0% 218 63,7% 

Bueno 59 28,4% 46 34,6% 1 100,0% 106 31,0% 

Regular 7 3,4% 9 6,8% 0 0,0% 16 4,7% 

Malo 0 0,0% 2 1,5% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 208 100,0% 133 100,0% 1 100,0% 342 100,0% 

 

POR ANTIGÜEDAD 

OPCIÓN 

ANTIGÜEDAD 

MENOS DE 2 
AÑOS 

ENTRE 2 Y 4 
AÑOS 

MAS DE 4 
AÑOS TOTAL 

Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % 

Muy 
Bueno 

69 63,9% 77 62,1% 72 65,5% 218 63,7% 

Bueno 36 33,3% 36 29,0% 34 30,9% 106 31,0% 

Regular 3 2,8% 9 7,3% 4 3,6% 16 4,7% 

Malo 0 0,0% 2 1,6% 0 0,0% 2 0,6% 

No Sabe / 
No 
Contesta 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

TOTAL 108 100,0% 124 100,0% 110 100,0% 342 100,0% 

 

Resumen Pregunta 10: 
Se ponderaron las respuestas a la pregunta 

1 Grado de satisfacción con la Universidad 

 

con el siguiente puntaje: 

OPCIÓN PUNTAJE 

Muy Bueno 4 

Bueno 3 

Regular 2 

Malo 1 

No Sabe / No Contesta 0 
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